



EDITAL Nº 02/2023-DPG/UNIFAP DE EXAME DE LÍNGUA ESTRANGEIRA PARA PÓS-GRADUAÇÃO 2023.2

RETIFICAÇÃO – PRAZO PARA PAGAMENTO DA TAXA DE INSCRIÇÃO

A Comissão de Operacionalização do ELEP 2023.2 informa a retificação do edital de abertura conforme dados abaixo:

Onde se lê:

2.1 Após preenchimento do formulário de inscrição, o candidato deverá gerar Guia de Recolhimento da União – GRU, no valor de R\$ 100,00 (cem reais) referente à taxa de inscrição de pagamento pela (o) candidata (o), o pagamento será efetivado mediante Guia de Recolhimento da União – GRU, o qual deve ser pago **até 15 de novembro de 2023**.

Para tanto, deverá o candidato acessar o link:

http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp,preencher

obrigatoriamente,os seguintes campos:

- a) Unidade Gestora (UG) 154215;
- b) Gestão 15278 (Fundação Universidade Federal do Amapá);
- c) Código 28883-7 (Taxa de inscrição em concurso público);

Leia-se:

2.1 Após preenchimento do formulário de inscrição, o candidato deverá gerar Guia de Recolhimento da União – GRU, no valor de R\$ 100,00 (cem reais) referente à taxa de inscrição de pagamento pela (o) candidata (o), o pagamento será efetivado mediante Guia de Recolhimento da União – GRU, o qual deve ser pago **até 16 de novembro de 2023**.

Para tanto, deverá o candidato acessar o link:



http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp,preencher

obrigatoriamente, os seguintes campos:

- a) Unidade Gestora (UG) 154215;
- b) Gestão 15278 (Fundação Universidade Federal do Amapá);
- c) Código 28883-7 (Taxa de inscrição em concurso público);

Onde se lê:

2.3 Não será aceito pagamento realizados após o dia **15/11/2023**

Leia-se:

2.3 Não será aceito pagamento realizados após o dia **16/11/2023**

Comissão de Operacionalização do ELEP

2023.2 - UNIFAP

Portaria nº 1691/2023–UNIFAP